

白露当天
山核桃统一开杆
9月20日前后能吃到

杭州人最记挂的 秋天味道 即将上线



本报记者 黄伟芬 通讯员 罗煦钦

每年到了这个时节,吃货们总会有了小期待,因为一年一度临安山核桃成熟的季节又到了。近日本报记者从临安区农业农村局获悉,今年山核桃统一开杆时间依旧是9月7日,也就是传统白露节气那一天。还有不到一周,山核桃开杆在即,那么今年的山核桃长势如何?价格又怎么样?

个头比去年略小,价格可能也会低一点

“大的比较少,外壳比较薄。”临安横路的张青松最近一直关注着山核桃的长势。家里有好几亩山核桃林的他,目前来看山核桃的个头比往年要略小一些,包裹在外面的那层蒲,也没有以往厚。

临安区山核桃首席专家丁立忠告诉记者,今年五六月份雨水比较多,那时候刚好是山核桃生长发育的时候,所以整体的个头会比较小。

今年的梅雨季延长,有一部分山核桃没来得及长大就落了果,“去年大概有一万八千斤带蒲的山核桃,今年毛估估也就只有一万到一万两千斤吧。”张青松说,几天前开始,有些长得“着急”的山核桃已经成熟落果,能捡回家了。

“去年成熟得要晚一些,后面来不及请了几个人打了一天,打的是400块一天,捡的是200块一天。”

今年,也许会提前捡一部分,那也就不太会找人打。“划不来,除非家里实在没有劳动力的人家才会请人打山核桃。”

对于今年山核桃收购的价格,张青松觉得可能会比去年低一点,“去年出籽率好,带蒲的山核桃一斤能卖到四块七、四块八,今年估计也就三块五吧。”即便新货上市,市场未必如意。据他了解,虽然说农户家里没什么存货,但是今年初好几个月的滞销,导致一些炒货厂的冷库里还存着一些没来得及销售出去的山核桃。

饱满度、营养价值、香味都会比去年更佳

今年有超长梅雨季又有超级热的8月,这样的天气会不会对山核桃的品质产生影响?

丁立忠给记者做了个科普:很多人会觉得去年的山核桃是“陈货”,其实不尽然。“我们买到的山核桃,都是现做现卖的。老底子,打下来的山核桃,晒干后能够保存到来年天气热起来之前。随着科技的发展,山核桃的销售期也从过年延长到一整年,所以部分会保存在冷库里,等到订单来了

再拿出来加工。”

丁立忠告诉记者,虽然今年山核桃整体的个头会比较小,不过品质整体不受影响,不管是饱满度还是营养、香味,都比去年要好一些。

这还是得益于7月下旬到8月初,山核桃挂浆期这段时间天气给力,“有一段时间还挺担心的,怕遇上干旱。幸好光照充足,雨水充沛,保证了后期的生长需求,品质优势能够弥补个头略小的不足。”

整体产量和去年持平,最快9月20日能吃到

“整体山核桃产量上应该和去年也差不多,最近几年都比较稳定。”丁立忠说,今年整个临安区的山核桃产量预计在15000吨左右。“山核桃会分大小年,但总体来说临安区山核桃种植面积基数比较大,而且还有新的投产区,所以这几年整体的山核桃产量都能保持相对平稳甚至略有增长。”

那么今年山核桃销售情况会怎么样?

汪记山核桃工坊是杭州人比较熟悉的本地品牌,负责人汪亮华对市场行情还是比较乐观的,“端午节后市场已经慢慢回暖,目前和去年同期来看,礼券的销售情况差不多是持平的。今年新货上市之后就是中秋和国庆,很多人会和月饼、大闸蟹一起买去送礼。”加上今年还有个闰月,销售的时间延长了不少,所以汪亮华对接下来的市场还是看好的,“除了这两个节日,双十一也是销售的一个节点。”

最后也是吃货们最关心的一点,我们什么时候能吃上今年的山核桃新货,价钱会不会有浮动?

记者了解到,去年临安山核桃一般在60到80元左右一斤。“普通的山核桃价格应该会比去年略低一些。”汪亮华说由于临安还没有开杆,所以具体价格不大好说,“要等临安第一批山核桃打下来之后,收购价才会出来。”

浙A车牌 再放1万个 个人阶梯摇号指标

9月9日起报名

10月30日开始摇号

本报讯 浙A车牌的8月摇号刚结束,昨天记者从杭州市小客车总量调控管理办公室获悉,下半年个人阶梯摇号的日子定了,就在10月30日。这也是杭州第六次小客车指标个人阶梯摇号。与往常一样,本次个人阶梯摇号依旧放出10000个指标。

能参加个人阶梯摇号的条件是,当月(2020年10月)累计摇号次数达到24次或以上的市民(包括累计摇号达到23次且资格审核通过参加了2020年10月摇号的有效申请编码)可参加本期个人阶梯摇号;参加增量指标摇号累计次数每增加24次,可在个人阶梯摇号中上升一个阶梯;每个申请人最多获得3个摇号基数序号。

报名从2020年9月9日零时开始至2020年10月8日24时截止。

报名有四条途径:(1)杭州市小客车总量调控管理信息系统网站(<http://hzxkctk.cn/>), (2)杭州办事服务APP, (3)浙江政务服务网, (4)各调控服务窗口。

需要注意的是,在累计摇号次数满24次且报名参加阶梯摇号的同时,应具备通过2020年10月的摇号或竞价的资格审核。未参加或取消2020年10月摇号或竞价的;有效申请编码2020年10月8日到期,未及时点击延期的;未通过2020年10月摇号或竞价资格审核的,以上这几种情况,即使报名参加阶梯摇号也将无法通过资格审核。

本报记者 孙燕 通讯员 范杨



视觉中国供图

杭州产权交易所公告

杭州市西湖区来仁街87、89号(都市阳光嘉苑21-112)房屋出租公告

项目名称:杭州市西湖区来仁街87、89号(都市阳光嘉苑21-112)房屋5年租赁权

出租底价:319861元/年起

信息披露截止时间:

2020年9月16日16时

联系人及电话:叶小姐 吴小姐

85085594 85085578

详情请登陆杭州产权交易所网站
www.hzaee.com 查阅。